



*Mesaj cu ocazia Adunării Generale a Federației Acțiunea Catolică din România (ACRO)  
24-26 ian. 2020*

### **Voi sunteți „acum”-ul Bisericii**

Preacucernice Părinte Felix ROCA, Asistent spiritual general ACRO,

Stimată D-nă Anca FRONA, Președinte ACRO,

Lăudat să fie Isus Hristos!

Răspund cu bucurie invitației Dumneavoastră de a Vă adresa un mesaj de încurajare și binecuvântare la momentul important al Adunării Generale a Federației Acțiunea Catolică din România, cu tema: „Acțiunea Catolică pe drumul reînnoirii”.

Adunarea generală din acest început de an, sub semnul aniversării a 15 ani de activitate, reprezintă o frumoasă ocazie pentru a privi în urmă cu recunoștință, în prezent cu luciditate și înțelepciune și în viitor cu reînnoită speranță.

ACRO, prin misiunea ei la diferite niveluri consider că reprezintă o resursă de reînnoire vitală pentru prezentul Bisericii, pentru „acum”-ul Bisericii, așa cum Sf. Părinte Papa Francisc sublinia în documentul adresat tinerilor și întregului popor al lui Dumnezeu și numit simbolic „Hristos trăiește”.

Tinerețea nu reprezintă doar o vârstă sau o perioadă a vieții, ci este mai degrabă o stare a inimii, o stare sufletească. De aceea, Biserica se poate reînnoi oricând și poate redeveni tânără în orice fază a istoriei sale (cf. CV 34). Astăzi, dacă dorim să reînnoim Biserica, să o reîntinerim din interior, să-I cerem Domnului să o elibereze de aceia care vor să o îmbătrânească, să o fixeze în trecut sau să o frâneze, dar, deopotrivă, să-I cerem să o elibereze și de ispita de a crede că reînnoirea și tinerețea înseamnă a accepta tot ceea ce este „la modă”, tot ceea ce lumea propune, lăsând la o parte tezaurul tradiției.

Biserica reîntinerește de fiecare dată când se lasă reînnoită de forța vitală a cuvântului lui Dumnezeu, a Sfintei Euharistii și a forței harului Spiritului Sfânt. Astfel, Biserica rămâne mereu tânără, trăind într-un prezent continuu, fiind regenerată zilnic de la Izvorul vieții (cf. CV 35). Prin participarea voastră la viața sacramentală și prin sfințenia voastră, a tinerilor, Biserica își reînnoiește fervoarea spirituală și vigoarea apostolică. Tinerii sfinți ne ajută să ne întoarcem „la iubirea cea dintâi” (cf. Ap 2,4; în CV 50).

Ca urmare, lăsați să înflorească în voi darurile pe care Domnul le-a semănat în sufletele voastre! Să trăiți originalitatea fiilor lui Dumnezeu și să nu vă lăsați transformați în



„fotocopii”! (cf. CV 106). Nu lăsați să vi se fure speranța și bucuria, îndrăzniți mai întâi „să fiți”, pentru că „a fi” este mai mult decât „a avea”. Să fiți ceea ce Dumnezeu știe că trebuie să fiți, mergând cu încredere spre țelul luminos al vieții voastre: sfințenia (cf. CV 107).

În lumea de astăzi, însă, este greu de luptat singur și izolat, dar împreună dobândim o forță admirabilă, forța rugăciunii comunitare, care ne aduce prezența lui Hristos în mijlocul nostru, acum; căci, „unde doi sau trei sunt adunați în numele Meu, acolo sunt și Eu în mijlocul lor” (cf. Mt 18,20).

La final, aș dori să transmit un gând de mulțumire și recunoștință pentru munca deosebită, văzută și nevăzută, care stă la fundamentul frumoaselor acțiuni pastoral-formative, spiritual-catehetice și caritabile pe care asociațiile din Federația ACRO le desfășoară în dieceze și eparhii.

Bunul Dumnezeu, prin rugăciunile veșnic tinerei Fecioare Maria, să însoțească cu harul Său Federația ACRO, pentru a rămâne „*acum*”-ul Bisericii, adevărat izvor de reînnoire și reîntinerire a podoabei Bisericii Catolice din România.

Cu stimă și recunoștință, în comuniune de rugăciune, dimpreună cu arhierasca binecuvântare,

† Florentin CRIHĂLMEANU  
Episcop de Cluj-Gherla